





Sosirea in Capitala a delegatiilor participante la lucrarile celei de-a 42-a sedinta a Sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

La Bucuresti au sosit delegatiile din tarile membre ale C.A.E.R. pentru a lua parte la lucrarile celei de-a 42-a sedinta a Sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

sosit, pentru a participa la lucrarile sesiunii C.A.E.R. in calitate de observatori, delegatia Republicii Democratice Afganistan, condusa de Sultan Ali Keshmand, presedintele Consiliului de Ministri; delegatia Republicii Nicaragua, condusa de Henry Ruiz Hernandez, ministrul colaborarii economice externe, reprezentantul Republicii Nicaragua in Comisia mixta C.A.E.R. - Nicaragua; delegatia Republicii Democratice Populare Yemen, condusa de Faraj Bin Ghanem, ministrul planificarii; delegatia Etiopiei Socialiste, condusa de Adissour Tedla, vicepresedintele al Comitetului National pentru Planificarea Centralizata.

AGENDA

La Bucuresti a avut loc sesiunea a 61-a a Comisiei permanente a C.A.E.R. pentru colaborarea in domeniul industriei de petrol si gaze, la care au participat delegatii din tarile membre ale C.A.E.R. si o delegatie din R.S.F. Iugoslavia.

adoptate la sedinta Sesiunii Comitetului Executiv al C.A.E.R. Comisia a examinat, de asemenea, probleme ale colaborarii privind folosirea gazelor naturale drept combustibil pentru motorul mijloacelor de transport, consilierea si utilizarea rationala a resurselor materiale, cercetarea si explorarea petrolului si gazelor.

Manifestari prilejuite de cea de-a 69-a aniversare a Marii Revolutii Socialiste din Octombrie

In cadrul manifestarilor consacrate celei de-a 69-a aniversari a Marii Revolutii Socialiste din Octombrie, la Clubul Intreprinderii de utilaj chimic Griuva Rosie din Capitala a avut loc, luni, o adunare festiva la care au participat numerosi muncitori, tehnicieni si ingineri.

La biblioteca „Dacia” din Capitala s-a deschis luni Decada cartii sovietice, manifestare dedicata celei de-a 69-a aniversari a Marii Revolutii Socialiste din Octombrie.

Noua si stralucita initiativa de pace a presedintelui Nicolae Ceausescu UNANIMĂ APROBARE, ÎNFLĂCĂRATĂ ADEZIUNE A TUTUROR TINERILOR PATRIEI NOASTRE SOCIALISTE IMPERATIVUL PĂCII DIMINEAȚA VIETII

Omenirea parcurge o perioada deosebit de complexa in care, concomitent cu intensificarea actiunii fortelor progresiste, iubitoare de pace, asistam la revitalizarea unor practici potrivnice intereselor vitale ale omenirii, manifestari ale politicii de forta si dictat, ce contribuie la agravarea crizei mondiale...

Prof. univ. dr. ALEXANDRU PUIU rectorul Academiei de Studii Economice... In prezent de tarile bogate ale armamentelor, efectivelor si cheltuielilor militare, referendul din aceasta luna, organizat in legatura cu aceasta problema...

O dimineata ca oricare alta - Ursul caprioiful pe gardul gradinii, Elitetele gargarilor, sarutind redeschiderea florilor, Culoarele arpiilor, tinsind din verziuri, Vintul, umflindu-si cimpoiul melancolic deasupra pajistii...



Cel mai de seamă lucru pe care cred că l-am învățat la școală este istoria poporului meu a fost faptul că românii nu au putut niciodată vreun război de cotoare. Luptele poporului meu au fost duse doar pentru a-și apăra „nevoile și neamul”.

In contextul evenimentelor politice ale lumii contemporane, evenimentele care pun in evidenta tot mai pregnant faptul ca acumularea de arme, proliferarea acestora, extinderea lor in Cosmos risca sa provoace declansarea celei mai mari conflagrații mondiale din cîte a cunoscut vreo două milenii.

Sint student in ultimul an. Anul 1987 mi va aduce, odata cu examenul de diploma, si intrarea in viata ca „om pe picioarele mele”. Va fi rindul meu ca de la locul de muncă unde voi fi repartizat, să pun umărul meu ca in tara mea marile obiective pe care intragul popor și le-a propus să se împlinescă.

La Universitatea cultural-stiintifica - Bucuresti au inceput cursurile anului de invatamint 1986-1987

Universitatea cultural-stiintifica Bucuresti, cea mai mare institutie cu acest profil din tara, s-a deschis, luni, cursurile anului de invatamint 1986-1987.

stiintifica bucuresteană se distinge în mod deosebit cele cu general „Conceptia presedintelui Nicolae Ceausescu, secretar general al partidului, privind perfectiunea mecanismului economic-financiar si cresterea eficientei economice”.

SPORT

CE FAC ADVERSARELE NOASTRE DIN „CUPELE EUROPEENE”? Partenera de joc, de miercuri, a Univ. Craiova, în „Cupa U.F.E.A.”, Dundee United, a câștigat cu 1-0, în deplasare, la Saint Mirren.

2-0, în întîlnirea cu Minerul Covic. În continuare, alte trei foste divizionare „A”: U.T.A. (13 puncte), F.C. Bihor (12) și F.C. Maramureș (12).

tacolelor sportive în lumea fotbalului profesionist este din ce în ce mai mare. ● SEPP PIONTEK - LA TIMONA ECHIPEI DANEMARKEI PINĂ ÎN 1992!

● LUPȚA MARE ÎN „B”. Deși învinsă în etapa de duminică, Progressul Brăila (1-2, cu F.F.P. 7 Birlo) conduce în clasamentul primei serii cu 16 puncte, fiind urmată de C.S.M. Suceava, cu 15 puncte (2-0, acasă, cu C.S. Botoșani) și F.C. Constanța (14 puncte (0-1, cu Pruhova C.S.U. Ploiești, pe terenul acestuia)).

MINUTUL 91 Pe primul loc speranțele de la „U” Cluj-Napoca cu 23 puncte, pe locul doi fosta campionă, Steaua - 22 puncte (un joc mai puțin), iar pe locul trei Univ. Craiova - 20 puncte.

Minutul 91 Pe primul loc speranțele de la „U” Cluj-Napoca cu 23 puncte, pe locul doi fosta campionă, Steaua - 22 puncte (un joc mai puțin), iar pe locul trei Univ. Craiova - 20 puncte.

Meridian ● Meridian

În sala de atletism de la Complexul sportiv „23 August” din Capitală au luat sfîrșit turneele finale ale campionatelor republicane de lupte pe echipa.

În etapa de duminică a campionatului unional de fotbal, echipa Dinamo Kiev a făcut joc egal 2-2 în deplasare cu Ararat Erevan, iar Dinamo Moscova a jucat tot în deplasare a învins cu 4-0 pe Torpedo Kutaisi.

Într-un meci internațional amical de hochei pe gheață disputat pe patinoarul „23 August” din Capitală, selecționata de juniori a României a întrecut cu succes de 9-3 pe 4-4, 4-0, 1-1 formația similară a Iugoslaviei.

Cea de-a 17-a ediție a maratonului de la New York a reușit de joi dimineață să fie câștigată de atletul italian Gianni Poli (29 ani) cronometrat pe 42.195 km în 2h11'06”.

Turneul internațional de tenis de la Paris, contînd pentru „Marele Premiu Nabisco” a fost câștigat de jucătorul vest-german Boris Becker, învingător în trei seturi cu 6-4, 6-3, 7-6 în finala susținută cu spaniolul Sergio Casal, cel care îl eliminase pe americanul John McEnroe.

Proba feminină din cadrul concursului internațional de patinaj artistic de la Regina (Canada) a fost câștigată de sportiva canadiană Elizabeth Manley, urmată în clasamentul final de Claudia Leistner (R.F. Germania) și Joanne Conway (Anglia).



